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PEX TUBE
MODEL:PE-XA/PE-XB

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.
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MODEL:PE-XA/PE-XB

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

PEX TUBE
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PE-Xa ANTIOXIDANT FLOOR HEATING PIPES
The pipe underground is one of the core components of the floor heating
system, and it is also one of the decisive factors to determine whether the
whole system can run without fault for a long time.
heating pipe is made by the peroxide cross-linking polyethylene (PE-Xa)
material. The cross-linking process is to use peroxide to form a chemical
bond between the molecular chains of polyethylene, forming a
three-dimensional network structure which creates a tough durable, high
pressure and high temperature resistant pipe material.

PRODUCT FEATURES
1.Excellent creep rupture strength and high temperature stability
2.The maximum temperature (failure) in a short time can reach 100℃

3.Significant memory (self-healing ability)
4.It can expand rapidly and reduce slowly
5.Good impact strength, low temperature impact strength can be as low as
- 50 ° C
6.Excellent chemical resistance and wear resistance
7.No damage due to small scratches

PE-Xb OXYGEN FLOOR HEATING PIPES
PEX-b pipe is made of polyethylene as the main material. It adopts
innovative two-step silane and cross-linking technology to form chemical
covalent bond between the molecular chains of polyethylene, forming a
three-dimensional network structure, so it has excellent heat resistance
and comprehensive mechanical and physical properties.
It has been widely used in building indoor and outdoor cold and hot water
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supply, floor heating and heating pipeline system, and is regarded as the
new generation of green pipe with the best comprehensive performance.

PRODUCT FEATURES
1、With advanced steam cross linking technology, the cross linking degree
is even, which ensures the stability of product quality, and the texture is
solid and full of toughness.
2、The inner wall of the pipeline is smooth, with small resistance, not easy
to scale, improving heating efficiency, energy saving and environmental
protection.
3、Good temperature and pressure resistance, long-term use temperature
up to 95 ℃.
4、Easy to bend, easy to install, fast, less pipe fittings, easy to install.
5、It has good friction resistance and can resist slight abrasion and scratch
during transportation and construction.

Parameter Table

PEX Tubing Size Inside Diameter
(ID)

Outside Diameter
(OD)

3/8″ 0.360″ 0.500″

1/2″ 0.485″ 0.625″

5/8″ 0.584″ 0.750″

3/4″ 0.681″ 0.875″

1″ 0.875″ 1.125″
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Address: Baoshanqu Shuangchenglu 803long 11hao 1602A-1609shi
Shanghai
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
Pooledas Group Ltd
Unit 5 Albert Edward House, The Pavilions
Preston, United Kingdom

REPEC
SHUNSHUN GmbH
Römeräcker 9 Z2021, 76351
Linkenheim-Hochstetten, Germany

Made In China
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TUBE  PEX
MODÈLE :  PE­XA/PE­XB

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  www.vevor.com/support

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.
« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  nous  ne  représente  

qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  rapport  
aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  

Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Machine Translated by Google
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BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  N'hésitez  pas  à  

nous  contacter :

MODÈLE :  PE­XA/PE­XB

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  du  
manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  clairement  notre  manuel  d'utilisation.  

L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  
vous  informerons  plus  en  cas  de  mise  à  jour  technologique  ou  logicielle  de  notre  produit.

TUBE  PEX

­  1  ­

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google



1.  Excellente  résistance  à  la  rupture  par  fluage  et  stabilité  à  haute  température  2.  La  

température  maximale  (défaillance)  en  peu  de  temps  peut  atteindre  100  �  3.  Mémoire  

importante  (capacité  d'auto­guérison)

6.  Excellente  résistance  chimique  et  résistance  à  l'usure  7.  Aucun  

dommage  dû  à  de  petites  rayures

4.  Il  peut  se  dilater  rapidement  et  se  réduire  lentement  

5.  Bonne  résistance  aux  chocs,  la  résistance  aux  chocs  à  basse  température  peut  être  aussi  basse  
que  ­  50  °  C

Le  tuyau  souterrain  est  l'un  des  composants  principaux  du  système  de  chauffage  par  le  sol  et  il  

est  également  l'un  des  facteurs  décisifs  pour  déterminer  si  l'ensemble  du  système  peut  fonctionner  

sans  problème  pendant  une  longue  période.  Le  tuyau  de  chauffage  

est  fabriqué  à  partir  du  matériau  polyéthylène  réticulé  au  peroxyde  (PE­Xa).  Le  processus  de  

réticulation  consiste  à  utiliser  du  peroxyde  pour  former  une  liaison  chimique  entre  les  chaînes  

moléculaires  du  polyéthylène,  formant  ainsi  une  structure  de  réseau  tridimensionnelle  

qui  crée  un  matériau  de  tuyau  solide,  durable,  résistant  aux  hautes  pressions  et  aux  hautes  

températures.

Le  tube  PEX­b  est  fabriqué  à  partir  de  polyéthylène  comme  matériau  principal.  Il  adopte  une  

technologie  innovante  de  réticulation  et  de  silane  en  deux  étapes  pour  former  une  liaison  covalente  

chimique  entre  les  chaînes  moléculaires  du  polyéthylène,  formant  ainsi  une  structure  de  réseau  

tridimensionnelle,  ce  qui  lui  confère  une  excellente  résistance  à  la  chaleur  et  des  propriétés  

mécaniques  et  physiques  complètes.

Il  a  été  largement  utilisé  dans  la  construction  d'eau  froide  et  chaude  intérieure  et  extérieure.

TUYAUX  DE  CHAUFFAGE  AU  SOL  À  OXYGÈNE  PE­Xb

TUYAUX  DE  CHAUFFAGE  AU  SOL  ANTIOXYDANT  PE­Xa

CARACTÉRISTIQUES  DU  PRODUIT

­  2  ­
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Tableau  des  paramètres

à  l'échelle,  améliorant  l'efficacité  du  chauffage,  les  économies  d'énergie  et  l'environnement

0,625″

pendant  le  transport  et  la  construction.

est  uniforme,  ce  qui  assure  la  stabilité  de  la  qualité  du  produit  et  la  texture  est

3/8″

0,875″

1,125″

4.  Facile  à  plier,  facile  à  installer,  rapide,  moins  de  raccords  de  tuyauterie,  facile  à  installer.

CARACTÉRISTIQUES  DU  PRODUIT

0,500″

3/4″

5/8″

protection.

nouvelle  génération  de  tuyau  vert  avec  les  meilleures  performances  globales.

jusqu'à  95  �.

0,360″

(DE)

0,875″

2.  La  paroi  intérieure  du  pipeline  est  lisse,  avec  une  faible  résistance,  pas  facile

Diamètre  intérieur

0,485″1/2″

solide  et  plein  de  ténacité.

1″

0,750″

Taille  des  tubes  PEX

1.  Avec  une  technologie  avancée  de  réticulation  à  la  vapeur,  le  degré  de  réticulation

5.  Il  a  une  bonne  résistance  au  frottement  et  peut  résister  à  une  légère  abrasion  et  aux  rayures

0,681″

système  d'alimentation,  de  chauffage  par  le  sol  et  de  canalisations  de  chauffage,  et  est  considéré  comme  le

3�Bonne  résistance  à  la  température  et  à  la  pression,  température  d'utilisation  à  long  terme

Diamètre  extérieur

0,584″

(IDENTIFIANT)

­  3  ­
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REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI Unité  5  Maison  Albert  Edward,  Les  Pavillons

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Preston,  Royaume­Uni

Groupe  Pooledas  Ltd

SHUNSHUN  GmbH

Linkenheim­Hochstetten,  Allemagne

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse :  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A­1609shi  Shanghai  Importé  

en  Australie :  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREET  EASTWOOD  NSW  2122  Australie

Fabriqué  en  Chine

­  4  ­
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELL:  PE-XA/PE-XB

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  stellen  nur  eine  
Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  

möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  Ihrer  Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  
zu  den  großen  Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

PEX-ROHR

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  
www.vevor.com/support

Sie  haben  Fragen  zu  unseren  Produkten?  Sie  benötigen  technischen  Support?  Dann  kontaktieren  

Sie  uns  gerne:

MODELL:  PE-XA/PE-XB

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  bevor  Sie  

das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  Bedienungsanleitung  

vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  Produkt,  das  Sie  erhalten  

haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  

Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

PEX-ROHR

-  1  -
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PRODUKTMERKMALE

PE-Xa  ANTIOXIDANTE  FUSSBODENHEIZUNGSROHRE

PE-Xb  Sauerstoff-Fußbodenheizungsrohre

4.  Es  kann  sich  schnell  ausdehnen  und  langsam  

zusammenziehen.  5.  Gute  Schlagfestigkeit,  Schlagfestigkeit  bei  niedrigen  Temperaturen  kann  bis  zu  

-50  °  C  betragen.

Es  wird  häufig  im  Innen-  und  Außenbereich  für  Kalt-  und  Warmwasser  verwendet.

1.Hervorragende  Kriechbruchfestigkeit  und  hohe  Temperaturstabilität.  2.Die  maximale  

Temperatur  (Versagen)  kann  in  kurzer  Zeit  100  °C  erreichen.  3.Bedeutendes  Gedächtnis  

(Selbstheilungsfähigkeit).

Das  unterirdische  Rohr  ist  eine  der  Kernkomponenten  des  Fußbodenheizungssystems  und  auch  

einer  der  entscheidenden  Faktoren  dafür,  ob  das  gesamte  System  lange  Zeit  fehlerfrei  laufen  kann.  

Heizungsrohre  bestehen  aus  peroxidisch  vernetztem  Polyethylen  

(PE-Xa).  Beim  Vernetzungsprozess  wird  Peroxid  verwendet,  um  eine  chemische  Bindung  zwischen  

den  Molekülketten  des  Polyethylens  herzustellen,  wodurch  eine  dreidimensionale  Netzwerkstruktur  

entsteht,  die  ein  robustes,  langlebiges,  hochdruck-  und  hochtemperaturbeständiges  

Rohrmaterial  erzeugt.

PEX-b-Rohre  bestehen  hauptsächlich  aus  Polyethylen.  Es  verwendet  eine  innovative  zweistufige  

Silan-  und  Vernetzungstechnologie,  um  eine  chemische  kovalente  Bindung  zwischen  den  

Molekülketten  des  Polyethylens  zu  bilden  und  eine  dreidimensionale  Netzwerkstruktur  zu  bilden.  

Daher  weist  es  eine  hervorragende  Hitzebeständigkeit  sowie  umfassende  mechanische  und  

physikalische  Eigenschaften  auf.

6.Hervorragende  chemische  Beständigkeit  und  Verschleißfestigkeit  

7.Keine  Schäden  durch  kleine  Kratzer

Machine Translated by Google
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1.  Mit  fortschrittlicher  Dampfvernetzungstechnologie  wird  der  Vernetzungsgrad

5.  Es  hat  eine  gute  Reibungsfestigkeit  und  widersteht  leichtem  Abrieb  und  Kratzern.

0,360ÿ

PEX-Schlauchgröße

5/8ÿ

0,681ÿ

0,750ÿ

1/2ÿ

1ÿ

solide  und  voller  Zähigkeit.

Verbesserung  der  Heizleistung,  Energieeinsparung  und  Umweltverträglichkeit

(AUSWEIS)

0,625ÿ

1,125ÿ

Außendurchmesser

0,584ÿ

Heizungs-,  Fußbodenheizungs-  und  Heizungsleitungssystem  und  gilt  als

3 ÿ  gute  temperatur  und  druck  widerstand,  langfristige  nutzung  temperatur

PRODUKTMERKMALE

4.  Leicht  zu  biegen,  leicht  zu  installieren,  schnell,  weniger  Rohrverbindungen,  einfach  zu  installieren.

0,500ÿ

3/4ÿ

während  des  Transports  und  der  Bauphase.

3/8ÿ

0,875ÿ

ist  gleichmäßig,  was  die  Stabilität  der  Produktqualität  gewährleistet,  und  die  Textur  ist

0,875ÿ

2.  Die  Innenwand  der  Rohrleitung  ist  glatt,  mit  geringem  Widerstand,  nicht  einfach

Innendurchmesser

Neue  Generation  grüner  Rohre  mit  der  besten  Gesamtleistung.

bis  95  ÿ.

(VON)

0,485ÿ

Schutz.

Parametertabelle

Machine Translated by Google



Preston,  Vereinigtes  Königreich

SHUNSHUN  GmbH

Einheit  5  Albert  Edward  House,  Die  Pavillons

Pooledas  Group  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germany  

-  4  -

Vertreter  der  EG

UK  REP

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Adresse:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Importiert  

nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australien

In  China  hergestellt

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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MODELLO:  PE-XA/PE-XB

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  principali  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  

offerti.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  se  
stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

TUBO  PEX

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Hai  domande  sui  prodotti?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:

MODELLO:  PE-XA/PE-XB

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  

manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  

utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  

perdonarci  se  non  vi  informeremo  di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  

nostro  prodotto.

TUBO  PEX

-  1  -
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CARATTERISTICHE  DEL  PRODOTTO

TUBI  PER  RISCALDAMENTO  A  PAVIMENTO  ANTIOSSIDANTI  PE-Xa

TUBI  PER  RISCALDAMENTO  A  PAVIMENTO  IN  PE-Xb  OSSIGENO

4.  Può  espandersi  rapidamente  e  ridursi  lentamente  5.  

Buona  resistenza  all'impatto,  la  resistenza  all'impatto  a  bassa  temperatura  può  essere  bassa  fino  

a  -  50  °  C

È  stato  ampiamente  utilizzato  nella  costruzione  di  impianti  di  acqua  calda  e  fredda  interni  ed  esterni

1.  Eccellente  resistenza  alla  rottura  per  creep  e  stabilità  alle  alte  temperature  2.  La  

temperatura  massima  (guasto)  in  breve  tempo  può  raggiungere  i  100  ÿ  3.  Memoria  

significativa  (capacità  di  auto-riparazione)

Il  tubo  interrato  è  uno  dei  componenti  principali  del  sistema  di  riscaldamento  a  pavimento,  ed  è  

anche  uno  dei  fattori  decisivi  per  determinare  se  l'intero  sistema  può  funzionare  senza  guasti  per  

un  lungo  periodo.  Il  tubo  di  riscaldamento  è  realizzato  con  materiale  

in  polietilene  reticolato  al  perossido  (PE-Xa).  Il  processo  di  reticolazione  consiste  nell'utilizzare  

il  perossido  per  formare  un  legame  chimico  tra  le  catene  molecolari  del  polietilene,  formando  

una  struttura  a  rete  tridimensionale  che  crea  un  materiale  per  tubi  resistente,  

durevole,  ad  alta  pressione  e  ad  alta  temperatura.

Il  tubo  PEX-b  è  fatto  di  polietilene  come  materiale  principale.  Adotta  l'innovativa  tecnologia  di  silano  

e  reticolazione  in  due  fasi  per  formare  un  legame  chimico  covalente  tra  le  catene  molecolari  di  

polietilene,  formando  una  struttura  di  rete  tridimensionale,  quindi  ha  un'eccellente  resistenza  al  

calore  e  proprietà  meccaniche  e  fisiche  complete.

6.  Eccellente  resistenza  chimica  e  resistenza  all'usura  7.  Nessun  

danno  dovuto  a  piccoli  graffi

Machine Translated by Google



Tabella  dei  parametri

1ÿCon  la  tecnologia  avanzata  di  reticolazione  a  vapore,  il  grado  di  reticolazione

5.  Ha  una  buona  resistenza  all'attrito  e  può  resistere  a  lievi  abrasioni  e  graffi.

0,360ÿ

Dimensioni  del  tubo  PEX

5/8ÿ

0,681ÿ

0,750ÿ

1/2ÿ

1ÿ

solido  e  molto  resistente.

su  scala,  migliorando  l'efficienza  del  riscaldamento,  il  risparmio  energetico  e  l'ambiente

(ID)

0,625ÿ

1,125ÿ

Diametro  esterno

0,584ÿ

fornitura,  riscaldamento  a  pavimento  e  sistema  di  condotte  di  riscaldamento,  ed  è  considerato  come  il

3ÿBuona  resistenza  alla  temperatura  e  alla  pressione,  temperatura  di  utilizzo  a  lungo  termine

CARATTERISTICHE  DEL  PRODOTTO

4ÿFacile  da  piegare,  facile  da  installare,  veloce,  meno  raccordi  per  tubi,  facile  da  installare.

0,500ÿ

3/4ÿ

durante  il  trasporto  e  la  costruzione.

3/8ÿ

0,875ÿ

è  uniforme,  il  che  garantisce  la  stabilità  della  qualità  del  prodotto  e  la  consistenza  è

0,875ÿ

2.  La  parete  interna  della  conduttura  è  liscia,  con  piccola  resistenza,  non  facile

Diametro  interno

nuova  generazione  di  tubi  verdi  con  le  migliori  prestazioni  complessive.

fino  a  95  ÿ.

(DI)

0,485ÿ

protezione.
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Rappresentante  della  CE

RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

-  4  -

Preston,  Regno  Unito

Azienda

Unità  5  Albert  Edward  House,  I  padiglioni

Gruppo  Pooledas  Ltd

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim-Hochstetten,  Germania

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Indirizzo:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Importato  

in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Made  in  China
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  PE­XA/PE­XB

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  solo  representa  
una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  comparación  
con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  

que  ofrecemos.  Le  recordamos  que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

TUBO  PEX

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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¿NECESITA  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  contacto  

con  nosotros:

MODELO:  PE­XA/PE­XB

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  manual  
antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  
informarle  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

TUBO  PEX

­  1  ­
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4.  Puede  expandirse  rápidamente  y  reducirse  lentamente  5.  

Buena  resistencia  al  impacto,  la  resistencia  al  impacto  a  baja  temperatura  puede  ser  tan  baja  como  ­50  °  C

La  tubería  PEX­b  está  hecha  de  polietileno  como  material  principal.  Adopta  una  innovadora  tecnología  de  

silano  y  reticulación  de  dos  pasos  para  formar  un  enlace  covalente  químico  entre  las  cadenas  moleculares  

de  polietileno,  formando  una  estructura  de  red  tridimensional,  por  lo  que  tiene  una  excelente  resistencia  al  

calor  y  propiedades  mecánicas  y  físicas  integrales.

1.  Excelente  resistencia  a  la  rotura  por  fluencia  y  estabilidad  a  altas  temperaturas.  2.  La  

temperatura  máxima  (falla)  en  poco  tiempo  puede  alcanzar  los  100  �.  3.  Memoria  significativa  

(capacidad  de  autocuración).

La  tubería  subterránea  es  uno  de  los  componentes  principales  del  sistema  de  calefacción  por  suelo  

radiante  y  también  es  uno  de  los  factores  decisivos  para  determinar  si  todo  el  sistema  puede  funcionar  sin  

fallos  durante  mucho  tiempo.  La  tubería  de  calefacción  está  hecha  de  

polietileno  reticulado  con  peróxido  (PE­Xa).  El  proceso  de  reticulación  consiste  en  utilizar  peróxido  para  

formar  un  enlace  químico  entre  las  cadenas  moleculares  del  polietileno,  formando  una  estructura  de  red  

tridimensional  que  crea  un  material  de  tubería  resistente,  duradero,  resistente  a  altas  

presiones  y  altas  temperaturas.

Se  ha  utilizado  ampliamente  en  la  construcción  de  sistemas  de  agua  fría  y  caliente  en  interiores  y  exteriores.

6.  Excelente  resistencia  química  y  al  desgaste.  7.  Sin  daños  debido  a  

pequeños  arañazos.

CARACTERÍSTICAS  DEL  PRODUCTO

TUBOS  ANTIOXIDANTES  PARA  CALEFACCIÓN  POR  SUELO  RADIANTE  PE­Xa

TUBOS  DE  OXÍGENO  PARA  CALEFACCIÓN  POR  SUELO  RADIANTE  PE­Xb

­  2  ­
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Tabla  de  parámetros

3�Buena  resistencia  a  la  temperatura  y  la  presión,  temperatura  de  uso  a  largo  plazo.

4�Fácil  de  doblar,  fácil  de  instalar,  rápido,  menos  accesorios  de  tubería,  fácil  de  instalar.

CARACTERÍSTICAS  DEL  PRODUCTO

0,500″

3/4″

es  uniforme,  lo  que  garantiza  la  estabilidad  de  la  calidad  del  producto  y  la  textura  es

0,875″

Durante  el  transporte  y  la  construcción.

3/8″

2�La  pared  interior  de  la  tubería  es  lisa,  con  poca  resistencia,  no  es  fácil

Diámetro  interior

0,485″

0,875″

Nueva  generación  de  tubería  verde  con  el  mejor  rendimiento  integral.

hasta  95  �.

(DE)

protección.

0,360″

5/8″

Tamaño  de  la  tubería  PEX

1�Con  tecnología  avanzada  de  reticulación  con  vapor,  el  grado  de  reticulación

5�Tiene  buena  resistencia  a  la  fricción  y  puede  resistir  ligeras  abrasiones  y  rayones.

0,750″

0,681″

Sólido  y  lleno  de  dureza.

1/2″

1″

(IDENTIFICACIÓN)

a  escala,  mejorando  la  eficiencia  de  calefacción,  el  ahorro  energético  y  el  medio  ambiente.

0,625″

1,125″

Diámetro  externo

0,584″

suministro,  calefacción  por  suelo  radiante  y  sistema  de  tuberías  de  calefacción,  y  se  considera  como  el

­  3  ­
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REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

­  4  ­

Unidad  5  Casa  Albert  Edward,  Los  Pabellones

SHUNSHUN  GmbH

Preston,  Reino  Unido

Grupo  Pooledas  Ltd.

Römeräcker  9  Z2021,  76351

Linkenheim­Hochstetten,  Alemania

Hecho  en  china

Dirección:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A­1609shi  Shanghai  

Importado  

a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODEL:  PE-XA/PE-XB

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  stanowią  
jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  
porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  

oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  
zamówienie  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

RURA  PEX

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:

MODEL:  PE-XA/PE-XB

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  wszystkie  
instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  obsługi.  Wygląd  
produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  o  wybaczenie,  że  
nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  się  jakiekolwiek  aktualizacje  
technologiczne  lub  oprogramowania.

RURA  PEX

-  1  -
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4.  Może  szybko  się  rozszerzać  i  powoli  się  kurczyć.  5.  Dobra  

odporność  na  uderzenia,  odporność  na  uderzenia  w  niskich  temperaturach  może  wynosić  nawet  -50  °  C.

6.  Doskonała  odporność  na  działanie  chemikaliów  i  zużycie.  7.  Brak  

uszkodzeń  spowodowanych  małymi  zarysowaniami.

1.  Doskonała  wytrzymałość  na  pękanie  i  wysoka  stabilność  temperaturowa.  2.  Maksymalna  

temperatura  (awaria)  w  krótkim  czasie  może  osiągnąć  100  ℃.  3.  Znacząca  pamięć  (zdolność  do  

samonaprawy)

Rura  podziemna  jest  jednym  z  głównych  elementów  systemu  ogrzewania  podłogowego  i  jest  również  

jednym  z  decydujących  czynników  decydujących  o  tym,  czy  cały  system  może  działać  bezawaryjnie  przez  

długi  czas.  Rura  grzewcza  jest  wykonana  z  materiału  polietylenu  

sieciowanego  nadtlenkiem  (PE-Xa).  Proces  sieciowania  polega  na  użyciu  nadtlenku  do  utworzenia  

wiązania  chemicznego  między  łańcuchami  cząsteczkowymi  polietylenu,  tworząc  trójwymiarową  strukturę  

sieciową,  która  tworzy  wytrzymały,  trwały,  odporny  na  wysokie  ciśnienie  i  wysoką  

temperaturę  materiał  rury.

Rura  PEX-b  jest  wykonana  z  polietylenu  jako  głównego  materiału.  Przyjmuje  innowacyjną  dwuetapową  

technologię  silanową  i  sieciowania,  aby  utworzyć  chemiczne  wiązanie  kowalencyjne  między  łańcuchami  

cząsteczkowymi  polietylenu,  tworząc  trójwymiarową  strukturę  sieciową,  dzięki  czemu  ma  doskonałą  

odporność  na  ciepło  i  kompleksowe  właściwości  mechaniczne  i  fizyczne.

Jest  szeroko  stosowany  w  budownictwie  wewnętrznym  i  zewnętrznym,  w  instalacjach  ciepłej  i  zimnej  wody.

CECHY  PRODUKTU

RURY  OGRZEWANIA  PODŁOGOWEGO  PE-Xa  ANTYOKSYDANTNE

RURY  OGRZEWANIA  PODŁOGOWEGO  TLENOWEGO  PE-Xb

-  2  -
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Tabela  parametrów

solidny  i  pełen  wytrzymałości.

0,875″

1/2″

1″

Rozmiar  rury  PEX

1�Dzięki  zaawansowanej  technologii  sieciowania  parowego  stopień  usieciowania

5�Ma  dobrą  odporność  na  tarcie  i  jest  odporny  na  lekkie  ścieranie  i  zarysowania

0,750″

0,681″

Średnica  zewnętrzna

0,584  cala

system  zaopatrzenia,  ogrzewania  podłogowego  i  rurociągów  grzewczych,  i  jest  uważany  za

3�Dobra  odporność  na  temperaturę  i  ciśnienie,  długotrwała  temperatura  użytkowania

(ID)

skalowalność,  poprawa  efektywności  ogrzewania,  oszczędności  energii  i  ochrony  środowiska

0,625″

1,125″

jest  równomierna,  co  zapewnia  stabilność  jakości  produktu,  a  tekstura  jest

0,875″

podczas  transportu  i  budowy.

3/8″

4.  Łatwe  do  gięcia,  łatwe  w  montażu,  szybkie,  mniej  złączek  rurowych,  łatwe  w  montażu.

CECHY  PRODUKTU

0,500″

3/4″

nowa  generacja  zielonych  rur  o  najlepszych  wszechstronnych  parametrach.

do  95  ℃.

(Z)

ochrona.

0,360″

5/8″

2.  Wewnętrzna  ściana  rurociągu  jest  gładka,  o  małym  oporze,  niełatwa

Średnica  wewnętrzna

0,485″

-  3  -
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Przedstawiciel  UE

REP  WIELKIEJ  BRYTANII

-  4  -

Preston,  Wielka  Brytania

Linkenheim-Hochstetten,  Niemcy

Jednostka  5  Dom  Alberta  Edwarda,  Pawilony
Grupa  Pooledas  Ltd.

Römeräcker  9  Z2021,  76351

SHUNSHUN  GmbH

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adres:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Szanghaj  Importowane  

do  AUS:  

SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW  2122  Australia

Wyprodukowano  w  Chinach

Machine Translated by Google
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  
elektronicznej  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


PEX-BUIS
MODEL:  PE-XA/PE-XB

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  een  schatting  van  de  

besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  

en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  

herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  voordat  u  het  product  

gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  gebruikershandleiding  voor.  

Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  

dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

MODEL:  PE-XA/PE-XB

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  ons  op:

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

PEX-BUIS

-  1  -

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support
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4.  Het  kan  snel  uitzetten  en  langzaam  afnemen.  5.  

Goede  slagvastheid,  de  slagvastheid  bij  lage  temperaturen  kan  zo  laag  zijn  als  -  50  °  C.

6.  Uitstekende  chemische  bestendigheid  en  slijtvastheid  7.  Geen  

schade  door  kleine  krasjes

1.  Uitstekende  kruipbreuksterkte  en  hoge  temperatuurstabiliteit  2.  De  maximale  

temperatuur  (falen)  kan  in  korte  tijd  100  ÿ  bereiken  3.  Aanzienlijk  geheugen  (zelfherstellend  

vermogen)

De  ondergrondse  pijp  is  een  van  de  kerncomponenten  van  het  vloerverwarmingssysteem  en  

het  is  ook  een  van  de  doorslaggevende  factoren  om  te  bepalen  of  het  hele  systeem  langdurig  

zonder  fouten  kan  werken.  verwarmingsbuis  wordt  gemaakt  

door  het  peroxide  cross-linking  polyethyleen  (PE-Xa)  materiaal.  Het  cross-linking  proces  is  

om  peroxide  te  gebruiken  om  een  chemische  binding  te  vormen  tussen  de  moleculaire  

ketens  van  polyethyleen,  waardoor  een  driedimensionale  netwerkstructuur  

ontstaat  die  een  taai  duurzaam,  hoge  druk  en  hoge  temperatuur  bestendig  pijpmateriaal  

creëert.

PEX-b-buis  is  gemaakt  van  polyethyleen  als  hoofdmateriaal.  Het  maakt  gebruik  van  innovatieve  

tweestaps  silaan-  en  cross-linkingtechnologie  om  een  chemische  covalente  binding  te  vormen  

tussen  de  moleculaire  ketens  van  polyethyleen,  waardoor  een  driedimensionale  netwerkstructuur  

ontstaat,  dus  het  heeft  een  uitstekende  hittebestendigheid  en  uitgebreide  mechanische  en  

fysieke  eigenschappen.

Het  wordt  veel  gebruikt  bij  de  bouw  van  binnen-  en  buiteninstallaties  voor  koud  en  warm  water

PRODUCTKENMERKEN

PE-Xa  ANTIOXIDANT  VLOERVERWARMINGSBUIZEN

PE-Xb  ZUURSTOF  VLOERVERWARMINGSBUIZEN
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0,750ÿ

nieuwe  generatie  groene  pijp  met  de  beste  algehele  prestaties.

tot  95  ÿ.

(VAN)

5/8ÿ

bescherming.

0,360ÿ

0,875ÿ

2.  De  binnenwand  van  de  pijpleiding  is  glad,  met  een  kleine  weerstand,  niet  gemakkelijk

Binnendiameter

0,485ÿ

0,875ÿ

tijdens  transport  en  bouw.

is  gelijkmatig,  wat  de  stabiliteit  van  de  productkwaliteit  garandeert,  en  de  textuur  is

3/8ÿ

4ÿGemakkelijk  te  buigen,  eenvoudig  te  installeren,  snel,  minder  pijpfittingen,  eenvoudig  te  installeren.

PRODUCTKENMERKEN

0,500ÿ

3/4ÿ

Buitendiameter

levering,  vloerverwarming  en  verwarmingsleidingsysteem,  en  wordt  beschouwd  als  de

3ÿGoede  temperatuur-  en  drukbestendigheid,  langdurige  gebruikstemperatuur

0,584ÿ

0,625ÿ

opschalen,  de  verwarmingsefficiëntie  verbeteren,  energie  besparen  en  het  milieu  beschermen

(identificatie)

1,125  inch

1/2ÿ

solide  en  vol  taaiheid.

1ÿ

PEX-buismaat

1.  Met  geavanceerde  stoomvernettingstechnologie  wordt  de  vernettingsgraad

5.  Het  heeft  een  goede  wrijvingsweerstand  en  is  bestand  tegen  lichte  slijtage  en  krassen

0,681ÿ

Parametertabel
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Technische  ondersteuning  en  e-

garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELL:  PE-XA/PE-XB

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.
"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  

bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

PEX  RÖR

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support
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BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:

MODELL:  PE-XA/PE-XB

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

PEX  RÖR

-  1  -
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4.Den  kan  expandera  snabbt  och  minska  långsamt  

5.Bra  slaghållfasthet,  lågtemperaturslaghållfasthet  kan  vara  så  låg  som  -50  °C

PEX-b-röret  är  tillverkat  av  polyeten  som  huvudmaterial.  Den  antar  innovativ  tvåstegs  silan-  och  

tvärbindningsteknik  för  att  bilda  kemisk  kovalent  bindning  mellan  polyetens  molekylkedjor,  vilket  

bildar  en  tredimensionell  nätverksstruktur,  så  den  har  utmärkt  värmebeständighet  och  omfattande  

mekaniska  och  fysikaliska  egenskaper.

1.  Utmärkt  krypbrottstyrka  och  hög  temperaturstabilitet  2.  Den  maximala  

temperaturen  (fel)  på  kort  tid  kan  nå  100  ÿ  3.  Betydande  minne  (självläkande  förmåga)

Röret  under  jord  är  en  av  kärnkomponenterna  i  golvvärmesystemet,  och  det  är  också  en  av  de  

avgörande  faktorerna  för  att  avgöra  om  hela  systemet  kan  fungera  felfritt  under  lång  tid.  

värmeröret  är  tillverkat  av  materialet  peroxidtvärbindande  polyeten  

(PE-Xa).  Tvärbindningsprocessen  är  att  använda  peroxid  för  att  bilda  en  kemisk  bindning  

mellan  molekylkedjorna  av  polyeten,  vilket  bildar  en  tredimensionell  nätverksstruktur  som  

skapar  ett  tufft  hållbart,  högtrycks-  och  högtemperaturbeständigt  rörmaterial.

Det  har  använts  i  stor  utsträckning  för  att  bygga  inomhus  och  utomhus  kallt  och  varmt  vatten

6.Utmärkt  kemikaliebeständighet  och  slitstyrka  7.Inga  skador  på  

grund  av  små  repor

PE-Xb  SYRE  GOLVVÄRMERÖR

PE-Xa  ANTIOXIDANT  GOLVVÄRMERÖR

PRODUKTFUNKTIONER
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Parametertabell

3ÿ  Bra  temperatur-  och  tryckbeständighet,  långvarig  användningstemperatur

4ÿLätt  att  böja,  lätt  att  installera,  snabb,  mindre  rörkopplingar,  lätt  att  installera.

PRODUKTFUNKTIONER

0,500  tum

3/4"

är  jämn,  vilket  säkerställer  stabiliteten  i  produktkvaliteten,  och  konsistensen  är

0,875  tum

under  transport  och  konstruktion.

3/8"

2ÿRörledningens  innervägg  är  slät,  med  litet  motstånd,  inte  lätt

Innerdiameter

0,485  tum

0,875  tum

ny  generation  av  gröna  rör  med  bästa  heltäckande  prestanda.

upp  till  95  ÿ.

(AV)

skydd.

0,360  tum

5/8"

PEX-slangstorlek

1ÿ  Med  avancerad  ånga  tvärlänkningsteknik,  tvärbindningsgraden

5ÿDen  har  bra  friktionsmotstånd  och  kan  motstå  lätt  nötning  och  repor

0,750  tum

0,681  tum

solid  och  full  av  seghet.

1/2"

1  tum

(ID)

att  skala,  förbättra  värmeeffektiviteten,  energibesparing  och  miljö

0,625  tum

1,125  tum

Ytterdiameter

0,584  tum

försörjning,  golvvärme  och  värmeledningssystem,  och  betraktas  som  den

-  3  -
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EC  REP

UK  REP
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Enhet  5  Albert  Edward  House,  The  Pavilions

SHUNSHUN  GmbH
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Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adress:  Baoshanqu  Shuangchenglu  803long  11hao  1602A-1609shi  Shanghai  

Importerad  
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